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הרדיאן
1. [image: image1.jpg]


עד  כה  מדדנו  גודל  זווית   במעלות.  במעגל  יש  ________.  
נכיר  יחידת  מידה  נוספת – הרדיאן.

· הגדרה:  1  רדיאן – גודל  הזווית  המרכזית  במעגל,  כאשר  אורך
הקשת  שווה  לאורך  רדיוס  המעגל  הנתון.

2. שרטטו  במעגל  המצויר (באומדן)  זווית  מרכזית  בגודל  1  רדיאן.

3. [image: image2.emf]מהו  סכום  הזווות  המרכזיות  במעגל  ברדיאנים?
אורך  הקף  מעגל = __ __ __.  ההקף  מכיל   את  הרדיוס  __ __ פעמים.  (
סכום  הזווות  המרכזיות  במעגל  ברדיאנים  __ __  רדיאנים.
( ~ ___  (~ בערך,  באומדן)  (  במעגל  ___  רדיאנים.
ציירו  במעגל  (באומדן)  את  6  הזוויות  המרכזיות  שגודלן  1  רד'.

4. [image: image3.emf]__ __ רד' = 3600  (  ____ = 1800

5.                                   :       (ABC = ____ = ____

6. ( = 180.  נכון / לא  נכון.
1800 = ( רד'.  נכון / לא נכון.
· תשובות:  1.  3600  3.  הקף  מעגל  2(R.  במעגל  (2 רד' = 6.28 רד'
                 4.  ( רד' = 1800.   5.  לא  נכון.  נכון.
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